

德总理海湾三国觅能源

新华社消息 阿拉伯联合酋长国与德国25日达成能源供应协议,前者将提供液化天然气和柴油。

德国总理奥拉夫·朔尔茨当天在阿联酋访问并出席协议签署仪式。据阿联酋通讯社报道,阿联酋阿布扎比国家石油公司今年将向德国提供一批液化天然气,并为德国备有“专供”液化天然气,明年交货。

另外,阿布扎比国家石油公司明年将每月向德方交付多至25万吨柴油。这家企业本月早些时候首

次向德方直接供应柴油。根据协议,两国还将推动新能源合作。

朔尔茨24日开始对沙特阿拉伯、阿联酋和卡塔尔三个海湾国家进行访问,寻求能源供应是主要目的之一。乌克兰危机升级后,欧盟对俄罗斯的大规模制裁加剧欧洲能源危机,德国等国家试图摆脱对俄罗斯能源的依赖,开辟新的能源进口途径。

据德新社报道,阿联酋今年将向德方供应的首批液化天然气数量为13.7万立方米,能量相当于

137万千瓦时,还不及俄罗斯通往德国的“北溪-1”天然气管道2月1日一天的输送量。

卡塔尔埃米尔(国家元首)塔米姆25日晚与到访的德国总理朔尔茨举行会谈,双方就卡塔尔扩大对德国天然气出口等问题交换了意见。据卡塔尔埃米尔办公室网站消息,两国领导人在会谈中还讨论了地区和国际局势,并就加强两国在经济、投资、能源、军事、文化和体育等领域的合作进行了磋商。

塔米姆在会谈后的联合记者会上说,两国能源公司正在探寻在能源领域的投资机会,卡塔尔多年来一直努力扩大北方气田的生产规模,以应对全球日益增长的天然气需求。他说,双方表示,在处理地区和国际问题时,应当通过对话和外交手段解决分歧。朔尔茨表示,德方希望在进口卡塔尔液化天然气方面取得进展,并深化两国在电力生产、航空、新技术开发、重型装备生产等领域的合作。



大型自卸车:自重390吨 装载450吨

近日,市民在白俄罗斯明斯克州若基诺市的白俄罗斯汽车制造厂参观Belaz75711大型自卸车。白俄罗斯汽车制造厂生产的Belaz75711大型自卸车自重390吨,可装载450吨货物,被认为是世界上最大的自卸车之一。

摄影/新华社记者 鲁金博

“菲奥娜”在加拿大致死1人

新华社消息 加拿大官员25日说,风暴“菲奥娜”在加拿大导致至少1人死亡,数十万户居民依然处于断电状态,军方已派人前往灾区。

横扫加勒比地区的飓风“菲奥娜”24日登陆加拿大东部前已降级为后热带气旋,但最大风速依然高达每小时170公里,对加拿大大西洋沿岸的新斯科舍、爱德华王子岛、新不伦瑞克、纽芬兰和魁北克省造成大面积破坏。警方说,海岸警卫队员和救援人员25日下午在纽芬兰省西南端的钱纳尔-巴斯克港发现一名73

岁老妇的遗体。她疑似在临海住宅地下室避难时被巨浪灌入的海水卷走。

爱德华王子岛省官员说,该省也有1人死亡,不过不确定是否与风暴直接关联。

钱纳尔-巴斯克港市长布赖恩·巴顿说,风暴过后,这座人口仅4000余人的小城“如同战区一般”,20多栋房屋被摧毁,200多人无家可归。

当地居民罗萨琳·罗伊接受加拿大广播公司采访时说:“灾后重建可能要花费数月时间,对一些人来说,数月都是保守估计。”

公共安全与应急准备部长比尔·布莱尔说,联邦政府将派遣军队前往灾区帮助清理废墟,为后续进场维修电力等基础设施的人员开路。

截至25日,上述5省还有超过30万人处于断电状态,恢复电力供应可能要数天时间。通信等其他关键服务也要数周后才能恢复。

另外,加拿大东部多座渔港也遭受重创,当地的重要经济支柱龙虾业几周后将迎来捕捞季,这项年收入32亿加元(约合24亿美元)的产业恐怕将受到影响。 (王宏彬)

美国: 新冠疫情期间456亿 失业保险金或遭骗领

新华社消息 美国劳工部督察长办公室22日发布的报告显示,新冠疫情期间,骗子通过盗用逝者社保账号等不法手段,可能窃取了高达456亿美元失业保险金,迄今已有1000多人因涉嫌冒领失业保险等行为受到指控。

劳工部督察长拉里·特纳说,上述数字凸显失业保险诈骗问题的严重性。数千亿美元疫情救助资金“吸引骗子挖空心思利用失业保险项目牟利”。

依据报告说法,不法分子或在多个州同时申领失业保险,或违规使用难以追踪的可疑电子邮箱,或盗用亡者以及没有申领资格的囚犯身份冒领。督察长办公室确认超过20.5万名亡者社保账号被骗子染指。

多名督察长办公室官员说,鉴于他们无法从司法部获得更新的联邦囚犯数据,且报告仅关注欺诈“高风险”领域,实际诈骗金额可能更高。督察长办公室说,自新冠疫情暴发以来,它已经启动约19万项涉及失业保险诈骗的调查。

美国司法部负责新冠疫情期间执法事务的主管凯文·钱伯斯说,劳工部督察长办公室报告提及的诈骗情况“史无前例”。

2020年,美国国会为应对新冠疫情引发的就业等多重危机,扩大失业保险覆盖范围及金额。据美国《华盛顿邮报》报道,面对如潮水般涌来的大量失业保险申请,各州有关管理部门不堪重负。这些机构多年来不受重视,资金不足,办公电脑老旧,效率低下,数百万美国人因此在申领时遭遇延误,混乱状况给骗子提供可乘之机。 (王鑫方)